



今天 多云到阴 局部地区有小雨 白天最高气温 17℃~18℃



明天 多云 早晨最低气温 13℃~14℃

掌上衢州



昨夜星光灿烂



浙江省第四届体育大会在衢州开幕



市体育中心体育场。

本报讯 (记者 徐颖之) 三衢大地活力澎湃,运动健儿激情飞扬。昨天晚上,可容纳3万名观众的衢州市体育中心体育场内华灯璀璨、气氛热烈,浙江省第四届体育大会开幕式隆重举行。来自全省各地的体育健儿、各界来宾、全场观众共同见证了这一激动人心的时刻。

夜幕下,市体育中心体育场流光溢彩,沸腾的欢呼声如同人们心中激荡的希望和梦想,从衢州传向四面八方。在衢州市民间艺术团体带来的暖场演出后,浙江省第四届体育大会开幕式正式开始,伴着《运动员进行曲》的激昂旋律,由18名仪仗队员组成的护旗队,护卫着中华人民共和国国旗、浙江省体育大会会旗、浙江省第四届体育大会会旗健步走向主席台。裁判员、运动员方队紧随其后,在热烈的掌声和欢呼声中一一入场。作为东道主的衢州代表团压轴登场,以极具衢州特色的“作揖礼”迎接八方来客。此次我市共派出774名运动员、教练员参赛,他们将以“衢州有礼”的精神风貌,勇争一流、再创佳绩。

伴随着浙江省第四届体育大会会歌的旋律,浙江省体育大会会旗、浙江省第四届体育大会会旗徐徐升起。余燕娟、余浩分别作为运动员和裁判员代表宣誓。

随后举行的主题文艺表演,以《一脉钱塘 礼约未来》为主题,《天地有礼》《耕读传家》《千年儒风》《礼奔九州》《勇立潮头》《我的时代》《筑梦之窗》《数字之河》《礼约未来》等精彩节目轮番上演,让观众置身于光影变幻、古今交融的时空舞台,也激励着三衢儿女以磅礴力量书写新时代新答卷,描绘出最美好的未来。

20时30分,在激动人心的点火仪式上,中国女子游泳运动员、第十四届全运会金牌获得者余依婷手持火炬,用采集自孔氏南宗家庙的火种,点燃了浙江省第四届体育大会电子圣火。“圣火”熊熊燃起,把开幕式推向了高潮,全场观众掌声雷动。

浙江省第四届体育大会由浙江省人民政府主办,浙江省体育局和衢州市人民政府共同承办,是“十四五”期间浙江省举办的首个综合性运动会,也是衢州有史以来承办的最大规模综合性赛事活动。本次体育大会共设46个大项、457个小项,有11个设区市代表团和12个省级行业体协(系统)、有关省(部)属企业代表团参赛。



衢州方队入场。



余依婷手持火炬。



热情的观众。

